

“张培洋励志与黄埔学习法”公开课周末开讲



张培洋校长(左)、黄埔校长(右)

张培洋校长、黄埔校长诚邀小学五、六年级，初中一、二、三年级，高中一、二、三年级学生参加周六、周日免费励志、方法学习，免费参加导航数理化英公开课学习

北京已故特高级数学教师孙维刚老师所教的一个40人的班级全部考上大学，其中20人进入清华、北大。教育的真谛在哪里？孙维刚老师到底用了什么神奇的教育方法，使一群考不上北京市重点中学的郊区普通中学生竟然经过孙维刚老师几年教育取得如此成就？中国大地多少家长想了解、想学习他这种教育方法。

享誉教育界的全国名师魏书生老师在推崇一种教育思想，一种学习方法。

魏书生老师教会学生思想与方法，取得辉煌的成绩，受到党和国家领导人的接见，并在全国推广魏书生老师的教学方法。

导航学校张培洋校长、黄埔校长，经过多年研究孙维刚教学法和魏书生的教学法，结合河南考生的特点研制出一套教学方法。即日起免费开讲，敬请电话预约，详情咨询各校区电话，想了解数学学习法、英语学习法、化学学习法、物理学习法请到导航来学习。

张培洋励志与黄埔学习法时间安排

周六上午8:30-12:00 大学路校区
周日上午8:30-12:00 文化路校区
免费参加导航数理化英公开课学习时间
详情咨询导航各校区电话

大学路校区：大学路与陇海路交叉口西北角交通银行大厦8楼 电话：15038294942
中原路校区：中原路与桐柏路交叉口向南200米博雅西城12楼 电话：13849181366
文化路校区：文化路与丰产路交叉口东50米(社科院)世纪大厦东塔6楼601室 电话：15515677715
城东路校区：城东路与凤凰路交叉口博大院内三楼 电话：15038294940
未来路校区：未来路与航海路交叉口向北300米路东青年首宅院内 电话：15038294941

22名学生获物理奖

锐林物理知识潜能大赛受热捧

上周末，经过物理知识测试的激烈角逐，锐林辅导学校中学生物理知识潜能测试大赛出结果，来自省实验的李博豪、57中的王培燕等11位学生获得九年级组特等奖和优胜奖，四中的郭潇剑、外国语的郭传孜等11位学生获得八年级组特等奖和优胜奖，他们将被选入锐林陈耕物理“满分特训班”学习。陈耕老师分别为获奖学生颁发了荣誉证书、现金奖和获奖礼包。

本次物理潜能大赛是锐林辅导学校物理教研组在陈耕老师的协助下经过一个多月的精心筹备才举办的，测试考查了学生对物理知识点掌握的灵活性，同时，增加了趣味性，引导学生对物理学习的兴趣。大赛吸引了省会十多所重点中学学生慕名参赛，22名优秀选手从大赛中脱颖而出。

陈耕老师说：“这次物理潜能测试能让学生找到挑战、找到趣味，激发学生在物理知识海洋中探索和创新的动力。”

获奖的学生普遍反映：听陈老师的物理课是种享受，总觉得时间过得特别快。这是因为他讲授知识逻辑清晰、语言精练、生动形象，深入浅出，能调动每个学生的思维潜能，使学生轻松突破难关实现高分，在学习中感受物理之美。

“好奇是我对物理感兴趣的巨大动因，”谈起获奖的感受九年级获奖选手李博豪说，刚开始接触物理时，课堂上接触到的每个新名词、每个新问题都让他觉得新鲜和有趣。于是，物理学中的功、能、力、位移等名词，便整天萦绕在他的脑海中，遇到想不通的问题就虚心向老师请教。这次潜能测试获奖首先要感谢陈耕老师，他独创的高效学习法对我的学习帮助很大，让我参加全国物理竞赛更有信心了。

颁奖结束后，没能参加大赛的很多学生纷纷表示，真遗憾没有能赶上大赛！如果再有会一定参加。

晚报记者 唐善普 尹帅



陈耕老师为部分获奖选手颁奖

2009“我心中的祖国”小学生创新征文大赛获奖作品选登

>>>教育快递

天材教育 一对一个性化辅导效果好

李同学小学六年级，5月份英语测试只有32分，经天材老师一对一辅导，毕业考了88分。初三学生魏然，物理65分，天材老师从系统化知识点开始，中考得了95的高分……

孩子进入天材教育，首先接触的是专业的学习分析师，通过交流、询问、测试，分析师第一时间指出孩子存在的问题，并提供相应的解决方案，制定出合理的学习计划。学习管理老师针对分析师反馈，挑选合适孩子的老师。给孩子上课前，分析师、学管师、授课老师针对孩子的情况制定出授课计划和教学方案，并在授课一到两个课时后整理出孩子学习分析报告，提出改进意见，并反馈给家长。“选择天材，就是成就孩子美好的未来。”家长如是说。 尹帅

华山路小学

举行教师读书沙龙活动

为了进一步提高教师的专业素养，加快教师的专业成长，中原区华山路小学于10月16日下午在校会议室举办了以“读书、感悟、人生”为主题的教师读书沙龙活动。中原区教师进修学校赵冬梅校长参加了此次活动。本次活动由副校长张秀娟、教导主任李书平主持，40多名教师参加。校长陈卫红对与会老师提出希望，她要求全体老师向书本学习，向他人学习，向实践学习，要将读书与工作、思考、写作有机结合，以这次活动为契机，努力把华山路小学的读书活动向纵深推进，在丰富自我的同时成就自己的事业，进而为华山路小学教育品牌的打造增光添彩。 王敬卿 费颖

祖国颂

(特等奖)

郑州市珠峰卓睿学校 苏杨敏妍

十月，碧空如洗，明亮辽阔；十月，大地金黄，枝头挂满丰收的硕果。喜庆的红灯笼，祝福着祖国的吉祥；欢乐的锣鼓，敲热了人们的心窝。这是新中国60岁华诞，是13亿人民同庆的佳节。

万座青山举臂，千条江河扬波，五湖四海共唱一首歌：“祖国母亲，祝您生日快乐！祖国母亲，我爱您！”在这幸福欢乐的土地，面对载歌载舞的江河，请与我一起抒发爱国情，歌唱亲爱的祖国母亲！

祖国母亲，我爱您！我爱您的美，黄河是您的动脉，长江是您的静脉，长城是您扬起的手臂，黄土高原是您挺起的胸脯，泰山是您站立的脚跟。青藏高原是您坚实的脊梁，故宫是您洁白的牙齿，北京是您的心

脏，桂林山水是您飘逸的长发……您美得动人，美得无法形容。

祖国母亲，我爱您！您用黄河、长江日夜奔流不息的乳汁哺育了我们，给了我们大地的颜色——黄色。您用棕榈树把我们的眼睛染成了黑色，您用玫瑰花的瓣把我们的嘴唇染成了淡淡的红色。您，创造了一切！那涓涓细流，是您温柔的声音；那滔滔江水，是您搏动的血脉；那帘帘飞瀑，是您遗落的正在飘逸的轻纱；那金黄的沙滩，是您美丽的芳发；那炽热的火焰，是您无尽的热情；那崇高的山峰，是您壮大的脊背；那高山上的万年冰雪，是您玲珑的脸庞；那漫天卷地的浪花，是您充满活力的巨臂。

祖国母亲，我爱您！我爱您的勇敢顽

强。日本帝国主义的残酷欺凌，国民党反动派的疯狂迫害，使母亲您贫困交加，遍体鳞伤。但您没有倒下，而是坚强的面对，终于有一天，您重新焕发容颜，又屹立在世界的东方，令世人震惊，使那些“外国佬”们刮目相看！

祖国母亲，我爱您！我爱您的富强伟大。神五、神六、神七、嫦娥一号太空遨游，梦圆飞天，显示了您的儿女的坚定毅力与自强不息。奥运圣火在鸟巢点燃，龙的传人在赛道上飞驰而过，中华子孙在奥运赛场奋勇当先，赢得了五星红旗一次又一次地在赛场上冉冉升起，金牌榜的第一名见证了您的伟大，您的尊严！

祖国，我的母亲，我为您骄傲！您伟大、宽容，又勇敢、坚强。在您60华诞之际，我和13亿同胞共同用最崇高的敬礼向您致敬，祝福您生日快乐，繁荣昌盛。

祖国在我心中

(二等奖)

中原区外国语小学四(3)班 张文萱 指导老师 李淑萍

记得我两岁刚刚会说话的时候，妈妈就教我唱：“我们的祖国是花园，花园的花朵真鲜艳，和暖的阳光照耀着我们，每个人脸上都笑开颜。”妈妈告诉我，这首《娃哈哈》是她小时候最喜欢唱的歌，当时妈妈在四年级的时候还编过舞蹈演出过呢。我觉得我的祖国很美丽，从小到大生活在祖国的怀抱中我真的很幸福。

我的家在郑州，我们这里有个滨河公

园，滨河公园一年四季都很美。周六的时候妈妈总会带着我去滨河公园，在那里我们可以躺在草地上，尽情享受大自然带给我们的快乐。

春天，树木抽出新的枝条，长出嫩绿的叶子，滨河公园里的积雪融化了，小鱼也苏醒了，滨河公园里生机勃勃。

夏天，滨河公园的树木非常茂盛，滨河公园里的花好美啊！有红的，有黄的，有紫色的，

真像一个美丽的大花园。在滨河公园可以享受捉蝴蝶、捉蜻蜓的乐趣。

秋天，树木的叶子变黄了，秋风吹来，变黄的叶子在空中飞舞，小鸟也在叽叽喳喳地叫着。

冬天，滨河公园被冻住了，地上铺着一片白色的银装，树木也穿上了一件厚厚的大衣。

妈妈告诉我，美丽的滨河公园只是伟大祖国的一小一角，我们的祖国有着五千年的文化和壮丽河山。我要快快长大，好好学习，用我的本领，让我心中的祖国更美。